

НЕДАВНО германский федеральный министр по делам семьи и престарелых госпожа Рёнш предложила в знак дружеского расположения к России из своего личного кармана оплатить счет... Федора Достоевского. Как известно, великий писатель был большим любителем азартных игр, о чем свидетельствует, в частности, со знанием дела написанный им роман «Игрок».

Приезжая в Висбаден, Достоевский квартировал в самой дорогой гостинице — «Нассауэр хоф». Однако счастье игрока переменчиво, и в свой последний висбаденский приезд Достоевский настолько проигрался, что вынужден был тай-

ком бежать из отеля, не заплатив за постой.

Российские представители, которым госпожа германский министр сделала это предложение, были приятно поражены. Однако желания взять на себя оплату долга великого соотечественника не выказали: оно и неудивительно, так как даже министры нынешнего правительства, выезжая за рубеж, часто не имеют ни одного валютного гроша в кармане. Но главным препятствием стало не это, а позиция владельца гостиницы «Нассауэр хоф». Он отверг предложение своего министра, сославшись на то, что отель не должен лишаться одной из своих достопримечательностей.